

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

13 Февраль 2021 р.

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

✓ Курба О.І.

Денісова С.А.

Клименко Ю.М.

Головченко Т.В.

До опрацювання, внесення відповідних заходів реагування, підготовки відповідно до суті піднятих у даній справі у відповідній заявній матеріалі.

**Т.Д. ІЩЕНКО**



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»  
АКЕРОВ ВАДИМ ВАГІФОВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 16/04-21 від 20 квітня 2021 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

*Щодо ліквідації стихійних звалищ сміття,  
у т.ч. у прибережних захисних смугах вздовж  
річок міста Суми, прибирання іншого  
сміття на берегах цих річок та навколо  
водойм, а також підготовки пляжних зон*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

3 квітня цього року небайдужі сумчани і депутати фракції «Європейська Солідарність» у Сумській міській раді проводили очищення від сміття території на березі річки Псел. Спільними зусиллями було зібрано чималий об'єм побутового сміття. Але захаращеність прибережної захисної смуги у самісінькому центрі міста Суми вражає! Ще більше вражає величезне стихійне звалище сміття неподалік від будинку №1 по вулиці Харківська, у так званому провулку Воробйовському. Фото- та відео- матеріали додаються.



По-перше, прошу Вас надати письмове доручення директору департаменту інфраструктури міста (ДІМ) Сумської міської ради (СМР) Олександру Журбі про **негайну ліквідацію цього звалища.**

По-друге, звертаю вашу увагу на те, що згідно інформації, яка міститься на публічній кадастровій карті України, у провулку Воробйовському мають місце орендні земельні відносини СМР з двома юридичними особами:

- ❖ 0,2615 га – під культурно-оздоровчий комплекс (на схемі – 1);
- ❖ 0,0870 га – під будівництво комплексу для проведення святкових заходів та ресторанного комплексу (2).

Крім того, на п'яти ділянках у тому місці право власності на землю мають декілька фізичних осіб:

- ❖ 0,0600 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, присадибна ділянка (3);
- ❖ 0,0500 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, присадибна ділянка (4);
- ❖ 0,0825 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (5);
- ❖ 0,0797 га – для сінокосіння і випасання худоби (6);
- ❖ 0,0797 га – для сінокосіння і випасання худоби (7).



Сумарна площа цих ділянок складає 0,7004 га. Цільове призначення ділянок, які знаходяться у власності громадян, не відповідає вимогам генерального плану міста Суми на цій території – вона позначена як зона <sup>рекреації</sup> реконструкції, на якій неможлива садибна забудова, а тим більш сінокосіння і випасання худоби. Також немає жодної потреби для громади міста Суми будувати на березі річки Псел «культурно-оздоровчий комплекс», ресторан для проведення святкових заходів чи будь-що інше. Натомість сумчани висувують іншу пропозицію – зробити на всьому тому масиві **Сквер пам'яті воїнів АТО**, які загинули на сході України у війні з російським агресором.

Тому прошу Вас, не відкладаючи справу у дальню шухляду, розпочати процедури:

1) розриву договорів оренди з користувачами земельних ділянок, які навіть не стежать за санітарним станом орендованих земельних ділянок і можливо роками не сплачують орендну плату;

2) вилучення земельних ділянок у громадян, які також не дбають про належне утримання своїх земельних наділів, для суспільних потреб громаді міста Суми.

Пам'ятаючи ваше перевиборче гасло «Ініціатива сумчан – наш план дій!» © маю неабияке сподівання на те, що великому **Скверу пам'яті загиблих воїнів АТО** в Сумах бути!

По-третє, вимушений констатувати, що взагалі стан берегів річок та водойм у місті Суми вкрай жахливий!

Програмою охорони навколишнього природного середовища Сумської міської територіальної громади на 2019-2021 роки з метою поліпшення екологічного стану водних об'єктів, у т.ч. відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму, на площі **321,6** тис. кв.м. (більше 32 га!) у 2021 році передбачені наступні заходи:

- ❖ **900 000** грн. – проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок;
- ❖ **540 000** грн. – проведення санітарних заходів у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, озера Чеха та ін. водних об'єктів.

Бюджетом Сумської міської територіальної громади цього року на ці потреби передбачені кошти у розмірі принаймні **953 000** грн. Всього на організацію благоустрою населених пунктів у розрізі охорони навколишнього природного середовища та природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів у бюджеті 2021 року по ДІМ СМР закладено **3 117 300** грн. Тобто кошти для наведення ладу у прибережних смугах є – від 2,96 грн. до 4,48 грн. за один квадратний метр!

З огляду на вищевикладене вимагаю від виконавчої гілки влади міста Суми негайно **провести обстеження** усіх прибережних захисних смуг вздовж річок та навколо міських водойм, **створити реєстр** таких захарашених зон, на яких утворилися стихійні звалища сміття, і протягом травня місяця **ліквідувати** їх усі.

Дуже важливим буде також додаткове проведення поточного **санітарного очищення** усіх берегів річок і водойм у той же термін.

Крім того, прошу надати мені вичерпний перелік міських пляжних зон, на яких у цьому році не будуть встановлені таблички «Купатися заборонено! Небезпечно для життя!», а навпаки великим літерами буде написано: «Ласкаво просимо на міський пляж! Купатися дозволено!».

Дякую за розуміння важливості мого запиту. Відповідь прошу надати мені не тільки в установленій Законом термін, але і за вашим особистим підписом, тому що цей запит спрямований саме до Вас – Сумського міського голови.

З повагою,

депутат Сумської міської ради



Вадим Акперов

Додатки до запиту:

- ❖ фотофіксація: Сміття\_Воробйовський\_Фото\_01.png  
Сміття\_Воробйовський\_Фото\_02.png
- ❖ відеофіксація: Сміття\_Воробйовський\_Відео.mp4